

# НАША СТРАНА

ЕЖЕНЕДЕЛЬНАЯ ГАЗЕТА

ОСНОВАНА И. Л. СОЛОНЕВИЧЕМ

## “NUESTRO PAIS”

SEMANARIO MONARQUICO RUSO

Registro Nacional de Propiedad Intelectual No. 623.718

Correo  
Central B.  
ArgentinaFRANQUEO PAGADO  
Concesión N° 4233  
Concesión No. 3980

INTERES GENERAL

Editor-Director  
VSEVOLOD DUBROWSKY

Casilla de Correo 2847

Buenos Aires

Argentina

AÑO XIII

Buenos Aires, martes, 11 de abril de 1961

Буэнос Айрес, вторник 11 апреля 1961 года № 585

АЛЕКСЕЙ РОСТОВ

## НА РОДИНЕ

160. ЛАОС — ПРОБНЫЙ КАМЕНЬ ДЛЯ КЕННЕДИ. — НОВЫЕ СМЕЩЕНИЯ “КОЗЛОВ ОТПУЩЕНИЯ” ЗА ПРОВЕДЕНИЕ ХРУЩЕВСКИХ ДИРЕКТИВ И СЛУХИ О ВОЗМОЖНЫХ ПОКАЗАТЕЛЬНЫХ ПРОЦЕССАХ. — НОВЫЙ ГОРОД ЦЕЛИНОГРАД. — СМЕРТЬ ЧЕКИСТА П. С. АБЛАЗОВА И ДВУХ УЧЕНЫХ БЕЗБОЖНИКОВ — ПРОФЕССОРОВ С. ИВ. КОВАЛЕВА И Н. Н. РОЗЕНТАЛЯ.

Пока Хрущев разъезжал по стране и произносил свои длинные речи с целью показать населению и, в первую очередь, приглашенному на “совещания передовиков сельского хозяйства” беспартийному и партийному “активу”, что партия способна еще найти выход из продовольственного кризиса, советские транспортные самолеты Маршала Авиации Ник. Сем. Скрипко перебрасывали в Лаос советское снаряжение, которое поступало к обученным советскими инструкторами войскам Северного Вьетнама, посланным Патет-Лао на помощь коммунистической партии Лаоса для завоевания этого буфера между коммунистическим и свободным миром в Юго-Восточной Азии.

Американские наблюдатели зорко следили за этими поставками и видели их результаты: под натиском прекрасно вооруженных вьетнамских красных войск незначительные по размерам антикоммунистические части откатывались к югу, и сейчас, когда я пишу эти строки, идет вопрос уже о том: допустить ли завоевание коммунистами Лаоса или остановить натиск снабженных и обученных по директивам “миролюбивого” Никиты красных войск, или пожертвовать еще одним свободным государством, обратив его в советского сателлита?

Когда читатели будут читать эту статью, они уже будут знать ответ на этот вопрос, который имеет огромное принципиальное значение: можно сказать, что этот вопрос ставит история молодому американскому президенту, который в очень трудных условиях держит свой первый политический экзамен.

Его старшие однопартийцы не отступали перед большевиками: Рузвельт им сознательно подарил всю Восточную Азию и десяток свободных народов в Европе, ибо считал, что этим “перевоспитает” своего друга доброго Джо Сталина и сделает из него империалиста американской марки, но Труман не дал на съезде ни Турции, ни Греции, ни Южной Кореи. Айзенхауэр тоже не подарил СССР ни одного нового сателлита, а потому демократическому президенту неудобно показать, что он сразу, в первые же месяцы, капитулирует перед СССР, который наносит ему искусный удар вьетнамскими войсками, оставаясь формально в стороне. Но если Кеннеди остановит наступление красных войск, то ему придется пустить в ход не только союзные силы Пакистана, Тайланда и Филиппин, но и самих американцев. Тогда не только советчики, но и всякие либерально-демократические кликуши Старого и Нового Света завопят, что, подобно Труману, новый президент затевает в Юго-Восточной Азии новую “Корею”, которая стоила американцам немало крови. Хрущев, конечно, приветствовал бы войну в Юго-Восточной Азии, при которой СССР формально оставался бы в стороне. В эту войну несомненно бы вмешался советский Китай, которому ничего не стоит послать, как это было в Корее, полмиллиона “добровольцев”

для которых сражения против войск свободного мира будут только хорошей боевой школой, с испытанием новых видов тактического оружия советского изделия, которыми, как в Корее в 1950-55 годах, будут щедро снабжены все красные части китайцев вьетнамцев, Патет-Лао и разные “интернациональные бригады”.

Самым лучшим ответом на эти направленные из Кремля удары против Свободных Наций была бы активная поддержка сил поработанных народов, готовых подняться против коммунизма, особенно сейчас, когда продовольственные затруднения несомненно ослабили военный потенциал СССР и всякое антикоммунистическое восстание, подобно венгерскому в ноябрьские дни 1956 года, перекинулось бы в отдельные страны-сателлиты, а оттуда в СССР; если в 1956 г. венгерская Красная армия целиком перешла на сторону народа, а из советских гарнизонов начались перемещения на сторону восставших, то сейчас при третировании партийной верхушкой кадрового офицерства, восстановление в рядах советских войск совсем не исключено при условии, что оно будет поддержано реально Западом, который предал гарнизон Красной Горки в 1919 году, Кронштадт в 1921 году и всех врагов советской диктатуры, кончая венгерскими патриотами генерала Малешетера в 1956 г. Пока же Западный мир будет лишь пассивно обороняться против вооруженного натиска Хрущевских сателлитов, всегда будут новые кровопролитные конфликты в разных пунктах соприкосновения свободных стран с советскими сателлитами.

Американские политики в отличие от западноевропейских понимают, что коммунизм опасен не только натиском в Европе (Берлин), но и в Азии (Лаос, Ирак, Ливан, Иран) и правильно поступают, не отталкивая от себя новые черные и желтые республики в советский лагерь, как это часто делают преэмигранты европейских колониалистов прошлых веков. Но, зато, надо постоянно напоминать американским политикам, что Хрущев на деле не менее враждебен Западу, чем Мао; что не следует преувеличивать тактические разногласия между ними и что для Президиума ЦК КПСС, как и для китайца Мао-Дзе, индонезийца Айдита, чеха Новотного, француза Дюкло, итальянца Тольятти, немца Ульбрихта безразлично — Корея, Лаос, Конго, Куба или Берлин.

“Этапы того же большого пути!”

Насколько запутаны отношения в партийной правящей верхушке, показывает последние смещения местных партийных бюрократов, которые бодро рапортовали лживые цифры о всяких перевыполнениях продовольственных заготовок, по указке мастера по части лживых хвастливых речей Никиты. Сейчас смещения происходят не только на местах, но и в самом “сердце” коммунистического спрута, засевающего в Крем-

ле; в этом отношении, особенно, показательно опала сподвижника Хрущева по тиранству над Российской Федерацией Ав. Бор. Аристов, о которой знают читатели.

В этом отношении особый интерес представляют последние два официальных сообщения о “снятии” провинившихся партийных бюрократов. Как помнят читатели, 2-го марта был снят первый секретарь Харьковского Обкома, член ЦК, Виталий Николаевич Титов; при интригах члена Бюро по РСФСР и завед. Отделом партийных кадров по РСФСР Михаила Тимофеевича Ефремова, который был сподвижником Хрущева и Аристова.

Однако, как гласит сообщение от имени ЦК, 16-го марта состоялся пленум Обкома Челябинской области, на который явился Титов, который, оказывается, сумел оправдаться в своих прегрешениях и наклеветать на помощников Хрущева, в результате чего был снят заведующий партийными кадрами по Союзным Республикам бывший посол в Венгрии и кандидат ЦК Виктор Михайлович Чураев, вместо которого Хрущев назначил вывернувшегося из беды Вит. Ник. Титова. Титов начал свою деятельность с поездки в Челябинск, куда должен был поехать М. Т. Ефремов, ибо Челябинск входит в РСФСР; там он раскритиковал провалившегося заготовки всех продуктов сельского хозяйства первого секретаря Обкома и члена ЦК Николая Васильевича Лаптева, для которого найдена более мягкая форма: “освобождение по состоянию здоровья” в виду его прежних заслуг перед партией, в которой состоит более тридцати лет (с 1929 года), из которых последние 12 провел в управлении важной в хозяйственном отношении Челябинской области. На его место Титов по приказу Хрущева предложил выбрать Мих. Тим. Ефремова, который, таким образом, покидает руководящий пост в секретариате ЦК, занятый им в ноябре 1959 года. Этот хитрый интриган с поста первого секретаря Куйбышевского Обкома был в ноябре 1959 года переведен заведывать отделом партийных кадров по РСФСР и разъезжал по всем концам обширной Российской Федерации, смещая провинившихся, а теперь покинул свой пост и переехал в Челябинск, куда приедет его ревизовать его еще мне неизвестный преемник. Падение Ефремова напоминает в меньших размерах судьбу более высоко залетевших секретарей ЦК Н. И. Беляева, Ал. Илл. Кириченко и Ав. Бор. Аристов, покинувших один за другим руководящие посты в столице, к которым стремились столько лет.

Через два дня сопровождавший Хрущева в поездке по Западной Сибири заместитель председателя Бюро ЦК по РСФСР Генн. Иван. Воронов, о котором я писал в предыдущих статьях, покинул на денек Хрущева, следовавшего из Целинного края в Алма-Ату, и проехал на самолете в Барнаул, административный центр Алтайского Края; там он предложил снять опытного мошенника по части всяких рапортов и отчетов на имя партии и правительству члена ЦК Константина Георгиевича Пысина, который еще так недавно, 24-го декабря прошлого года, получил орден Ленина по случаю своего пятидесятилетия. Пысин состоит в партии с 1929 года. Он в послевоенные годы был много лет председателем Алтайского Крайисполкома и в 1955 году там же перешел возглавлять краевой комитет партии; на XX съезде его выбрали по должности членом ЦК и он всегда выступал на пленумах с длинными хвастливыми речами, воспевая собственные

## Милость Божия

Улица Бразиль, 315... Эти слова очень мало скажут большей части русского Зарубежья, но они очень много говорят русским жителям Буэнос Айреса. Это — адрес Храма Св. Троицы, воздвигнутого протоиереем о. Константином Изразцовым еще до нашей, погубившей Россию, революции. Храм — прекрасный, поражающий красотой своей внутренней мозаичной облицовки.

По стечению различных обстоятельств, Храм этот долгие годы находился в ведении американской юрисдикции, в подчинении митрополиту Леонтию. И все эти долгие годы русские православные Буэнос Айреса делились на две группы. Часть верующих посещала Храм Св. Троицы, другая — стремилась во вновь построенные храмы, духовенство и прихожане которых почитали Главу Зарубежной Церкви митрополита Анастасия.

Это разделение всегда угнетало верующих русских людей, создавая как бы две группы православных Буэнос Айреса, и обе эти группы всегда возносили к Престолу Всевышнего молитвы о воссоединении, уповая на Милость Божию и твердо веря, что настанет день, когда рухнет разделяющая их преграда.

И этот день настал... На Вербной Неделе, клии и прихожане Храма Св. Троицы обратились к Митрополиту Анастасию с просьбой принять Храм в ведение Синода Русской Зарубежной Церкви и получили по телеграфу согласие Митрополита Анастасия.

Праздник Воскресения Христова в этом году особенный. Впервые, после нескольких лет разделения приходов, русские верующие люди встретили Его, благодаря Господа Бога за Его Милость, соединившую воедино православных жителей Буэнос Айреса.

Вс. Д.

успехи. Сейчас, слишком ярко обнаружилось его бесстыдное вранье и его пришлось убрать, заменив местным главой администрации — председателем крайисполкома Алекс. Влад. Георгиевым, который несомненно провалится на том же посту.

Сейчас в ЦК идут упорные слухи, согласно которым для удовлетворения народного недовольства будут устроены показательные процессы главных “очковтирателей партии” и в первую очередь, якобы, пойдет под суд бывший председатель совета министров Украины Никифор Тимофеевич Кальченко, которого Хрущев злобно вышугнул на январском пленуме ЦК и затем на пленуме ЦК партии Украины в феврале сего года. Достаточно вспомнить, что на Пленуме ЦК в присутствии не только членов и кандидатов ЦК, но и свыше тысячи приглашенных “активистов сельского хозяйства” Хрущев говорил: “Вот он сидит сейчас здесь, член ЦК, депутат Верховного Совета, председатель Совета Министров Украины, крупнейшей республики — и с него ничего, как с гуся вода; что ему до того, что он ошибался; а это значит, что он нанес ущерб хозяйству большой республики...” Хрущев привел цифры сдачи хлеба государству Украиной в период, когда он сам там хозяйничал: в 1948 году — 613 милл. пудов и в 1949 году — 534 милл., а затем цифры последних трех лет: в 1958 году — 553 милл. пудов, в 1959 г. — 451 милл. и в 1960 году — всего только 358 милл. пудов! Это показывает в каком упадке находится сейчас сельское хозяйство прежней житницы Российской Империи! Но





